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 .نادرستی هر جمله را با علامت ضربدر در جای مناسب نشان دهیددرستی یا  1

 است.  یونسوسپانس  ینوع یمودوغ و شربت آبل  یر،همانند شربت خاکش یزالف( شربت معده ن

 رنگ است.  یمخ، خاکستر  ینخاع برخلاف قشر خارج  یرونی( قشر بب

 است.  یزترکُنگلومرا نسبت به ماسه سنگ ر( اندازه ذرات سازنده  ج

 خواهد بود.  Nقطب   Aشکسته(، قسمت    یمقابل )آهنربا یربا توجه به تصو  (د

1 

 .ی هر جمله خط بکشیدروهزیر کلمه مناسب روب 2

مختلااف نشااان  یسه ماده مختلف را در آب با دماهاااحل شدن  یزانالف( نمودار مقابل م

 (A-B-C)  در آب باشد؟  یژنتواند مربوط به حل شدن گاز اکُسیکدام نمودار م  دهد،یم

   (مغز  ساقه  -  مخچه  -در کدام بخش مغز قرار دارد؟ )مخ    یاتب( گِرِه ح

 (یتمُسکوو  -  یروزهف   -است؟ )کُوارتز    یلیکاتیس  یرغ  یکان  یک ج( کدام مورد 

 (3 یرتصو  - 2 یرتصو  - 1 یراست؟ )تصو یرکدام تصو  یهشب  یزرنور ل  ید( پرتوها

321 

1 

 .یدرا علامت بزن  یحصح  ینهدر هر مورد گز 3

 Aقساامت  دهااد،با توجه به نمودار مقابل که درصد گازهای اصلی تشااکیل دهنااده هااوا را نشااان می  الف(

 دهد؟نمودار میزان کدام گاز را در هوا نشان می

 د( بخار آب کربن دی اکُسید ج( ب( نیتروژن کسیژن( ا1

 ترین لایه چشم چه نام دارد؟خارجیب(  

 ( شبکیه4 ( مشیمیه3 ( صلبیه2 ( زُلالیه1

 دهد؟های دگرگونی به آذرین درونی را نشان میها، کدام گزینه به درستی ترتیب تبدیل سنگ در چرخه سنگ   ج(

 تبلور -  ماگما  -( ذوب  2  ذوب -ماگما    -( تبلور 1

 ماگما - تبلور  -( ذوب  4  ذوب - تبلور  -( ماگما  3

 شکند؟در پدیده پاشندگی نور در منشور، کدام رنگ نور بیشتر از بقیه مید(  

 ( سبز4 ( بنفش3 ( قرمز2 زرد( 1

1 

 .یدرا کامل کن  یخال  یجا  یرالف( در واکنش ز 4

.................ویتامین                کربن دی اکسید  C+ ⎯⎯⎯→ نمک+
آب

 
 .یدآن به سوالات پاسخ ده  یداده شده و راهنما  یفرض  ی( با توجه به مدل اتمب

 ذره چند است؟ ینا  یعدد جرم  -1

 یون؟  یااست   یاتم خنث  یک ذره   ینا  -2

75/0 

 یست؟مقابل چ یرالف( نوع مفصل موجود در محل خواسته شده تصو 5

 

25/0 

دما

گرم ماده

C

B

A

A

الکترون

نوترون

پروتون
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 .یدمقابل به سوالات داده شده پاسخ ده یر( با توجه به تصوب 

 یست؟غده چ یننام ا  -1

 .یسیدغده بنو  ینا یبرا  یفهوظ  یک   -2

  

5/0 

 الف( تصویر مقابل چه نام دارد؟ 6

  

25/0 

 ؟دهدرا نشان می  چه جاندارانیب( طرح مقابل روش تولید مثل   

 

25/0 

 توجه به نمودار لقاح به سوالات داده شده پاسخ دهید.ج( با   

 های شماره یک عمل میتوز هستند یا میوز؟فلش  -1

 هااایهنگااام انمااام عماال فلااش شااماره دو تعااداد کروموزوم در -2

های بدن جنین نساابت بااه تااوده ساالولی قبلاای چااه تغییااری سلول

 کند؟می

5/0 

 اندهای آن از هاام دور شاادهایاام ورقااهداریم که چون قبلا به آن بااار الکتریکاای دادهیک الکتروسکوپ )برق نما( در اختیار   7

 نمااا پِاای ببااریم.برق توانید با کمک وسایل زیر آزمایشی را طراحی کنید تا بتااوانیم بااه نااوع بااار)انحراف دارند(، چگونه می

 )ممکن است برخی وسایل به کار نروند.(

 کیسه فریزر( -پارچه پشمی  -میله شیشه ای  -)میله پلاستیکی  

  

75/0 

 .یدکن  یرنمودار مقابل را تفس 8

مقاومت الکترویکی

شدت جریان

 

5/0 

آمپاار باشااد ، ایاان ماادار بااا چااه   2اُهم باشد و جریان عبوری از مدار    8اگر در مدار مقابل میزان مقاومت الکتریکی برابر با   9

 )فرمول + واحد(کند؟  اختلاف پتانسیل الکتریکی کار می

  

75/0 
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 دهد؟ربا را نشان میالف( شکل مقابل کدام روش ساخت آهن 10

 

 ربا بنویسید.ب( دو راه برای افزایش خاصیت مغناطیسی در این روش ساخت آهن

1-   .................................................... 

2-  .................................................. 

 ج( یک مورد از کاربردهای این نمونه آهن رباها را بنویسید.

 

1 

 روند.(یدو بار به کار م یاروند یکلمات به کار نم  ی)برخ. یسیدجمله مربوطه بنو یرو، آن را روبهیرکلمات ز ینبا انتخاب کلمه مناسب از ب 11

 هالیت  - هماتیت -  یترانگ -  گرافیت - یپسژ

 .آن است  یلگرم و خشک در زمان تشک یوهواکه نشانه وجود آب یاشور مزه  ی( کانالف

 شود.یم  یمادداغ ا  یهاکه بر اثر گرما، فشار و محلول  ی( کانب

 .یردگیکه در مغز مداد مورد استفاده قرار م  ی( کانج

 موجود در سنگ معدن آهن.  ی( کاند

1 

 متن زیر را به دقت بخوانید و به سوالات مطرح شده پاسخ دهید .  12

آموزانش از کوه الوند به آنان گفت: »کوه الوند از سرد شدن تدریجی مواد مذاب معلم علوم در هنگام بازدید دانش

های رویی سبب  شبده ایبن کبوه روی زمبین پیبدا شبود   در داخل زمین تشکیل شده است، بعدها فرسایش لایه

های به رنگ روشن، زیبا و درشت بلور این کوه دنبال فسیل گشتند های معلم در سنگآموزان پس از صحبتانشد

های الوند را با خود بیاورند که معلم اجازه نداد خواستند نمونه سنگآموزان میولی هیچ فسیلی نیافتند  بعضی دانش

توانیبد در هنگبام بازگشبت در کنبار اشبته باشبد  میها ممکن است برای سلامتی شما ضبرر دو گفت: »این نمونه

 کند فسیل و نمونه سنگ بردارید  های آهکی جنوب شرقی این کوه عبور میای که از میان سنگرودخانه

 های کوه الوند فسیلی یافت نشد؟الف( چرا در سنگ 

 های آن منطقه ممکن است برای سلامتی مُضر باشند؟ب( چرا برخی سنگ 

 ها هستند؟دار کنار رودخانه جزء کدام گروه سنگ آهکی و فسیلهای  ج( سنگ 

 های آهکی ممکن است بر اثر دگرگونی به چه سنگی تبدیل شوند؟د( این سنگ 

 های موجود در بستر رودخانه گرد شده و بدون زاویه هستند؟( چرا سنگ ه

75/1 

 دهد:یدر شکاف سنگ را نشان م  یاهمقابل رشد گ یرتصو 13

 ؟یستعمل چ ینا  یمه( نتالف

 ؟یستچ  یظاهر  ی( نوع هوازدگب

 .یسیدرا بنو  یهوازدگ  یدهفا  یک (  ج

75/0 

 در متن زیر یک غلط علمی وجود دارد، زیر آن غلط خط بکشید و سپس صحیح آن را بنویسید. 14

رود، همانند عدسی واگبرا )کباو( همبواره تربویر ی،ی،بی، ها به کار می»آینه محدب که در سرِ پیچ خطرناک جاده

 دهد  کوچکتر، نزدیکتر و مست،یم از یک جسم تشکیل می

5/0 

توان در آن تصااویر دیااد؟ )شااکل گرداند، نمیتابد برمیچرا با این که کاغذ سفید هم تا حد زیادی نورهایی را که به آن می 15

 دقیق یا توضیح(

5/0 
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 مقابل اندازه زاویه بازتاب چند درجه است؟الف( در شکل   16

65 
توانید با کمک یک آینه مقعر و یک تکه مقوا محل کانون را در آینه مقعر )کاو( تعیین کنید. )شکل دقیق یااا ب( چگونه می

 توضیح(

75/0 

 ؟عدسی بوده است یا آینه  الف( با توجه به وضعیت پرتوهای نور خروجی، داخل مستطیل 17

 ؟( نوع عدسی یا آینه چیستب

 

5/0 

بینااد یااا ها را بالاتر از جااای واقعاای خودشااان مییالف( با توجه به نتیمه آزمایش مقابل یک گربه در کنار حوضِ آب، ماه 18

 تر؟پایین

 
 ................ چرا؟ ............................  ؟(2تر بوده است یا محیط )( رقیق1ب( با توجه به مسیر نور، محیط )

 
1

2
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